XL AR % Dl FHE BEHPE BEE(TH)

BERKAERREENEE h1E128 SEMH o= BKBISHIET 70,000
BERKAERREENEE XEBNTRFSTH EHH KE [Fh BKHEET 52,000
BERKAERREENEE FBHKEBORT L BHEH miE ([ h KEEMRHET 12,000
BERKAERREENEE ZHMAMA SEMH BRE AEHE 6,000
BREATRHEHhEREHRSEE BER BA™H B BET 7,000
ERRW R (EEHB) FEMAEERSEHEIGIR BA™H Rt EXCEI b 10,000
ERHEHEERERREMAR) —iREE1505 BA™H ol ERHRT 314,000
ERHEHEERERREMAR) — R EE1505 BA™ o= ERHRT 96,000
ERHEHEERERREMAR) — iR EE1505 BA™H 1EFH ERHRET 24,000
RERLHHRER K -R2XftE) FEAEEILSHR BA™ PEATHE REERT 112,912
BY L5%H1E (EEHE —fREE 1505 SEMH iR RINKAE BHERT 250,000
BY £5H1E (EEHE —fREE 1505 SEMH R RINKAE BHERT 219,000
BY £5%H1E (EEMHE —fREE 1505 SEMH iR BMZRIE 1BRMIET 200,000
BY L5H1E (EEHED —fREE 1505 SEMH R RINKAE BHERT 130,000
BY L5%H1E (BEEHE —fREE 1505 BA™ IR ERNERAR 121,000
BY £5%H1E (BEEMHE — % R ERAREETIS B SR BB R BEH =H NEOE BREET 58,000
BY L5%H1E (BEEHE — R EEWEER SEMH R ARNE BREET 28,000
BY L5%H1E (EEHE — g2 E AR BA™H i =k FEHINE BREET 23,000
BY L5%H1E (BEEHE — iR ERMRHR BA™ ‘iRt NISERE RE-HE 22,000
1BY £51E (B EHE) —h R E SR MR EHH BEith BEitIE BRWMET 20,000
RIAEE)IE % ZHRGAT) 1 Btk BHEH it EFET 200,000
BEREHK (REREE) — A —EF N SEMH BT REREE T 100,000
BEREHK (RHREE) — AN —ZF BHEH BT BRI 114,000
REXE BEER EHH B BERET 10,000
FoR5 GRE) Bt )11 )11 T2 B FIR EHH it isiERT 5,000
R GER) Bith 1137 )11 E4ith Ab iR BA™ Bt FORAIER T 8,000
KRB ERWIESE (W) —EFNZIFHRRB BHEH R siERT 60,000
KRB ERWIESE (W) —EFNZIFRIRC BHEH R siERT 130,000
RIFIESFER O ESRE (B —EFINNIK/ BN SEMH R FORAIEIR T 5,000
KRB ERWHIESE (W) —EFNZIFHRRD BHEH R siERT 10,000
KRB ERWHIESE (W) —EFNZNER /R BHH R sERT 25,000
KEDBRGEBRBEERESEE fEHRE BHEH 2k HURNAIRA AT LEBET 251,000
KEMEMBERBERESEE EHRE LA 2R SBSIRA O R &5t RARE ETE 30,000
KEMEMBERBERESEE EHRE BHEH 2R MBgART 150,000




KEMBRBEBRBREREEE EHRE AT L P SAthRET 40,252
KEEEEBREHEE BHEE AT =HE FERBET 160,000




